

“女力士”李雯雯超世界纪录

新华社消息 10月19日,“崑山杯”2020年全国女子举重锦标赛暨东京奥运会模拟赛在湖南邵阳落幕,福建队李雯雯刷新87公斤以上级挺举全国纪录,并超过世界纪录。

本届赛事压轴上演的是87公斤以上级比赛,这一级别抓举、挺举、总成绩世界纪录保持者福建队李雯雯

雯雯赢得3枚金牌,抓举、挺举、总成绩分别为142公斤、187公斤、329公斤。其中,挺举成绩刷新全国纪录,且超过由她创造的世界纪录。

抓举、挺举阶段,李雯雯都是最后登场,开把重量远超对手完赛成绩。抓举第一把,李雯雯意外没能举起133公斤。国家举重队女队主教练张国政赛后

透露,李雯雯第一把失败后“急眼了”,教练团队不断调动、刺激,帮助她进入比赛状态,一把把顺上去。

抓举第二把、第三把,李雯雯轻松举起133公斤、142公斤。挺举前两把分别举起170公斤、180公斤。

“拼啦,拼啦!”挺举最后一把挑战超世界纪录的187公斤,李雯雯大吼着走

上举重台,稳稳举起杠铃,将总成绩定格在329公斤。

李雯雯赛后泪洒采访区。她坦言,已经很久没碰过这么高的重量,但答应过刚过世的爷爷,这场比赛要破纪录。

经过4天激烈角逐,广东队、湖南队、福建队获本次锦标赛团体前三名。

(谭 畅)



李雯雯在挺举比赛中

郭艾伦强势发挥助辽宁胜天津

新华社消息 10月19日,CBA展开首轮最后两场比赛的争夺。辽宁队后卫郭艾伦表现抢眼,带领球队以121:108战胜天津荣钢。

当日晚间的首场比赛中,由辽宁队对阵“全华班”出战的天津队。辽宁男篮在上赛季换帅后,一路高歌猛进挺进总决赛,可惜不敌卫冕冠军广东队。本赛季杨鸣担任主帅带领球队继续冲击总冠军。首节比赛,辽宁队就展现出攻防两端的统治力,郭艾伦表现神勇,帮助辽宁建立起40:19的领先优势。次节,天津队开始适应比赛节奏减少失误,但辽宁队凭借第一节建立起的优势以69:44领先结束上半场。

下半场,比分优势明显的辽宁队在比赛中有些松懈,第三节天津队一度缩小分差,但外援梅奥的登场为辽宁队稳住了局势。第四节,顽强的天津队将比分差距缩小到10分,关键时刻郭艾伦、梅奥发挥出色,没有再给天津队机会。

辽宁男篮全队6人得分上双,其中郭艾伦全场贡献39分10助攻的“两双成绩”。天津队时德帅贡献全队最高的22分,“探花秀”林庭谦CBA首秀拿到14分。

(黄浩然)



郭艾伦贡献39分10助攻的“两双成绩”



登高望远

登山爱好者在进行城郊远足运动。据了解,由内蒙古体育局、内蒙古体育总会主办,北方新报社承办的“我锻炼 我健康”全民健身主题摄影展正式拉开帷幕。本次摄影展面向全区广大健身、摄影爱好者征集作品,作品内容要求展现内蒙古全民健身热潮,投稿邮箱790789725@qq.com。摄影/伊人

范迪克膝伤须手术 埃弗顿门将不会被追加处罚

新华社消息 英超利物浦后防大将范迪克在18日的比赛中膝盖受伤,已确定需要接受手术。不过英足总20日确认,造成荷兰人受伤的埃弗顿门将皮克福德不会因此被追加处罚。

18日埃弗顿主场2:2战平利物浦的“默西塞德德比”中,皮克福德出击时踢倒范迪克,荷兰后卫第11分钟就不得不因伤退场。虽然许多人都和利物浦主帅克洛普一样认为皮克福德犯规,但当值主裁并没有理会。

克洛普赛后直言,这次犯规在他看来明显应当判给利物浦点球,“然后我看到旗子举起来,判了(范迪克)越位。即便如此,我觉得也该(使用VAR)看看是否犯规了,可是并没有”。



门将皮克福德(右二)遭到埃弗顿范迪克(右)遭到埃弗顿

英足总的回应称,现场裁判看到了事件发生,视频助理裁判(VAR)也看了回放,确认范迪克越位,不判罚点球,同时认为皮克福德的出击不应该得红牌。一般情况下,英足总只会对当值裁判没有看到或VAR没有参与处理的场上事件实行追溯处罚。

尽管范迪克已确定要接受手术,但克洛普20日透露,手术的时间尚未确

定。另外,他也不愿预估范迪克的复出时间,而是强调这都是因人而异。当然,“他肯定会缺阵很长时间。比赛当天我就预计大概会这样,特别是当我看过回放之后”。

英国天空体育和BBC(英国广播公司)各自采访了一位英超前裁判,都认为皮克福德对范迪克犯规,理应红牌罚下。BBC的消息还称,范迪克至少会缺阵6个月。(张薇)

调查显示日本民众对东京奥运会逐渐乐观

新华社消息 一份最新调查显示,相信东京奥运会能够在明年举行的日本民众比例达到41%,比3个月前有了大幅度增加。

《朝日新闻》上周末通过电话调查了近3000人,在收到的1458人的回复中,41%的人认为奥运会能够在明年如期举行,26%的人认为奥运会可能再次延期,28%的人认为奥运会将被取消。

分析家认为,民众对奥运会逐渐乐观,很重要的一个原因就是日本政府和东京都政府9月份以来的多次坚决表态,还有一个原因是尽管日本的确诊人数依然居高不下,但民众的生活已基本恢复正常,日本也并未出现欧美国家那样的大规模感染。

日本新任首相菅义伟表示,东京奥运会将是日本政府的“首要大事”;东京都知事小池百合子表示,东京将采取全面的措施应对新冠疫情,“尽一切办法”举办明年的奥运会和残奥会;奥运大臣桥本圣子态度也很坚决,她说东京将“不惜一切代价”举办奥运会。(王子江)

欧冠因新冠充满不确定性

新华社消息 2020~2021赛季欧冠联赛小组赛于10月21日凌晨打响,近期新冠肺炎疫情在欧洲大规模反弹,欧足联对各赛区没有统一限制规定,新赛季存在各种不确定性。

根据现行赛程,小组赛在12月9日结束,12月14日进行淘汰赛抽签,2021年2月16日开始16强赛。为了应对疫情可能造成的停赛,欧足联允许小组赛完赛时间最迟不晚于2021年1月28日。如果届时仍不能完赛,欧足联执委会将开会决定淘汰赛的参赛球队。

如果俱乐部所在国家禁止举办比赛,主场俱乐部须另寻时间和地点进行比赛,如果客队所在国家不允许出国比赛,双方需要共同承担损失。俱乐部应当尽可能争取到所在国家在旅行禁令、边境管制和隔离规定方面的豁免权。

根据欧足联现行规定,欧冠参赛队如队内出现新冠病毒检测阳性案例,比赛没有必要取消,只要球队有至少13人能上场(包括至少1名门将),比赛则须如期举行,当地政府要求全队隔离的情况除外。如果出现裁判确诊感染的情况,欧足联保留提名替补裁判的权利。

欧足联没有发布“球迷禁令”,原则上允许球迷进场观赛,球迷规模最多不超过赛场容量的30%,不允许客队球迷进场。球迷在场内须佩戴口罩,保持安全社交距离。具体的赛场防疫规范和限制措施由举办地政府和卫生部门决定。

英超、西甲目前都是空场比赛,球队主场欧冠比赛预计仍为空场。英国对来自某些国家的人入境人士有隔离要求,但球员例外。意大利禁止举办业余级别的团队体育比赛,意甲赛场最多入场1000名观众。法国上周宣布巴黎、里昂等城市实行宵禁,如果比赛在白天进行,最多允许1000名观众进场,如果是夜战,则空场进行。(刘畅)